
1. 다음을 계산하시오.
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2. 서로 무게가 같은 책 4 권의 무게가 211
8kg 입니다. 이와 똑같은 책 10

권의 무게는 몇 kg 입니까?
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3. 똑같은짐이가득들어있는상자 6통을저울로달아보았더니 123
4 kg

이었습니다. 이와같은짐상자 10통의무게는몇 kg 인지구하시오.
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4. 다음 중 5
2

5
에 가장 가까운 수를 고르시오.
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5. 다음 중 막대그래프로 나타내면 좋은 것을 모두 고르시오.

① 월별 키의 변화 ② 높이뛰기 기록의 변화

③ 가족의 키 ④ 조원들의 높이뛰기 기록

⑤ 도시의 인구 수

막대 그래프는 각 부분의 상대적인 크기를 비교하기 쉬우며 수
치의 크기를 정확히 나타내고, 전체적인 경향을 한눈에 알아볼
수 있습니다.

해설



6. 0.1 이 41 , 0.01 이 63 , 0.001 이 2 인 수를 기약분수로 바르게 나타낸
것은 어느 것입니까?
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7. 10 이 5 , 1 이 4 , 0.1 이 5 , 0.01 이 6 인 소수를 기약분수로 나타내시
오.
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8. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.8 × = 80 ② 0.305 × = 3.05

③ 0.05 × = 5 ④ 23.8 × = 2380

⑤ × 0.002 = 0.2

① 0.8 × = 80, = 100

② 0.305 × = 3.05, = 10

③ 0.05 × = 5, = 100

④ 23.8 × = 2380, = 100

⑤ × 0.002 = 0.2, = 100

해설



9. 합동인 삼각형을 그릴 수 있는 것은 어느 것입니까?

① 세 각이 40 ° , 40 ° , 100 ° 인 삼각형

② 세 변이 5 cm, 5 cm, 15 cm인 삼각형

③ 한 변이 6 cm이고, 그 양 끝 각이 90 ° , 90 ° 인 삼각형

④ 한 변이 8 cm이고, 그 양 끝 각이 각각 30 ° , 70 ° 인 삼각형

⑤ 두 변이 각각 3 cm이고, 그 끼인 각이 180 ° 인 삼각형

① 모양은 같지만 크기가 다른 여러 삼각형이 나오므로 합동인
삼각형을 그릴 수 없습니다.
② 세 변의 길이를 알고 있지만 가장 긴 변의길이가 나머지 두
변의 길이의 합보다 크므로 그릴 수 없습니다.
③ 두 각의 합이 180 ° 이므로 그릴 수 없습니다.
⑤ 끼인각의 크기가 180 ° 이면 두 변이 한 직선에 놓이게 되므로
그릴 수 없습니다.

해설



10. 세 변이 각각 3 cm, 6 cm, cm인 삼각형을 그리려고 합니다.

안에 들어갈 수 있는 수는 어느 것입니까?

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12

세 변의 길이를 알고 삼각형을 그릴 때 가장 긴 변의 길이는
나머지 두 변의 길이의 합보다 작아야 됩니다.
변의 길이의 합이 3+ 6 = 9( cm) 이므로 나머지 한 변의 길이는
9 cm 보다 작아야 합니다.

해설



11. ㉮에 알맞은 수를 구하시오.
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12. 어느 제과점에서 12
3

5
kg의 밀가루를 똑같이 3 봉지로 나눈 다음,

그 중 한 봉지를 1 주일 동안 사용하려고 합니다. 매일 같은 양을
사용한다면, 하루에 몇 kg씩 사용해야 하는지 구하시오.
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